
V primerjavi z današnjim časom, se je v moji 
mladosti skoraj vsak otrok smučal.

Snega je bilo dovolj in tako smo zimsko 
veselje uživali v polni meri. Edino oprema 
je bila zelo skromna. Kdor ni imel smuči, 
si je nataknil „doje” in se z njimi podal na pustolovski smuk kar za domačo 
hišo.  „Doje“ smo imenovali v okolici Pliberka deske, praviloma doge, iz katerih 
je sestavljen sod. Prav te doge, na katere se je pritrdil usnjen pas, so služile 
kot nadomestek za tedaj že pogosto uporabljene smuči, ki so jih izdelovala 
podjetja kot so bila Atomic, Kneissl ali Fischer. 
Ker pa so si takšne smuči lahko privoščile le 
bogatejše družine, je marsikdo pričel svojo 
„smučarsko kariero“ prav s takimi „deskami“. 
Seveda si je vsak želel, da bi dobil od nekod 
vsaj rabljene smuči, tako tudi jaz. In res, imel 
sem srečo. Sorodnik, ki je živel na Štajerskem, 
mi je pri obisku obljubil smuči znamke Kneissl. 
Sicer niso več nove, ampak so še zelo v redu, 
mi jih je opisal. Poslal mi jih bo po pošti, kar pa 
bo seveda trajalo svoj čas. 

Tako sem dan za dnem hodil v vaško trgovino, 
kjer se še danes nahaja tudi pošta, in 
spraševal: „ A su škije ži štu?“ „Ne, še kor!“ mi je 
vsakič odgovoril trgovec, jaz pa sem žalostno 
odšel proti domu. Nekega dne pa se je na 
pošti le pojavil ogromen podolgovat paket, v 
katerem so se stoodstotno, tako sem bil prepričan, nahajale lepe smuči. Poln 
radosti sem si naložil težak tovor in se podal na strmo pot proti domači hiši. Ko 
sem ves zagorel in prepoten končno stal v kuhinji, me je mati vprašala: „Koj pa 
moš štu težkega?“ „Ludvik mi je škije pošlov.“

„No, pa prkaži jih.“ Ko sem odkril dobro zaščiten zaboj, sem bil presenečen in 
hkrati tudi zelo razočaran. Res sem dobil smuči, toda kakšne! Veliko predolge, 
brez robnikov in na površju se je lak že odluščil. Kaj bom s takšnimi, sem si 
mislil in se na skrivnem razjokal. Ker se pa je tako spodobilo in na maminovo 
zahtevo, sem le spisal kratko zahvalo na razglednico in jo naslednji dan prav 
tam oddal, kamor sem dan poprej šel iskat svoje tako težko pričakovano darilo.

Pepej Krop

SPOMINI
na stare smucǐ
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